MONTAZNA KONZOLA NA STLP
4SUN-UMS-D

MODEL: 4SUN-UMS-D

MODEL: 4SUN-UMS
1

1 Hlinikovy nosnik 60 cm Hlinikovy nosnik 60 cm

2 Hlinikovy nosnik 50 cm Hlinikovy nosnik 50 cm 1
3 Hlinikova konzola 120 cm Hlinikova konzola 85 cm 2
4 Nastavitelny hlinikovy profil 60 cm Nastavitelny hlinikovy profil 60 cm 2
5 U-skrutky U-skrutky 2
6 30 alebo 35 mm hlinikova svorka 30 alebo 35 mm hlinikova svorka 4
7 Ocelova matica M8 Ocelova matica M8 6
8 Ocelova matica M8x30 alebo M8x35 Ocelova matica M8x30 alebo M8x35 4
9 Ocelova matica M8x60 Ocelova matica M8x60 2
10  Ocelova matica M8x20 Ocelova matica M8x20 4
n Matica z nehrdzavejucej ocele M8 Matica z nehrdzavejlcej ocele M8 4
12 Pruzna podlozka z nehrdzavejucej ocele M8 Pruzna podlozka z nehrdzavejucej ocele M8 14
13 Plocha podlozka z nehrdzavejlcej ocele M8 Plocha podlozka z nehrdzavejucej ocele M8 14



IDENTIFIKACIA JEDNOTLIVYCH DIELOV

Montdzna sUprava sa dodava s tromi taskami a Siestimi hlinikovymi ¢astami,
ako je to znazornené nizsie. Pred namontovanim drziaka skontrolujte,

Ci boli prijaté vSetky diely.

Balenie c Montazne diely na solarny panel




Balenie e U-skrutky

- T —— .'...um.-mum‘m:‘-:fal-‘:g"

(YU TRRL L

Hlinikové diely




POTREBNE NARADIE

Vidlicovy klU¢ s priemerom 13 mm
Imbusovy (Sesthranny) kluc vel. 6

Priecne nosniky su predvrtané s otvormi pre Standardné skrutky.

238,125
~—— 127000 —
0 0 o e ® 0O
- 71,440 —~
-~ 187325 — =

Upozornenie:

Solarne panely pri montazi generuju elektrinu a na vystupnych svorkdch sa objavi napatie.
Aby nedoslo k Urazu elektrickym prudom, panel by mal byt pokryty tmavou latkou.
Pocas instalacie sa vyhybajte kontaktu s vystupnymi svorkami.






